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1. На каком языке легко общался Е. Онегин?
А- английском
Б-русском 
В французском.
1. Какой русский недуг овладел Онегиным?
А- депрессия
Б-хандра В-сплин.
1. Почему герой остался без наследства?
А- отец проиграл
Б,- отец отдал в залог В- Евгений отдал кредиторам.
1. Сколько времени Онегин- щеголь прихорашивался?
А- 2 часа
Б-.З часа В- 4 часа.
1. Чем восхищался Пушкин и женщине в лирическом отступлении? А-воспитанием
Б- ножками В- красотой.
1. Почему соседи Онегина в деревне решили, что он чудак?
Д- заменил барщину оброком
Б- задумал порядок новый учредить В- ни с кем не общался.
1. Кто это: Красавец, в полном цвете лет, Поклонник Канта и поэт? Аг Ленский
Б- Онегин В- Ларин.
1. Как звали Ленского?
А- Дмитрий
Б,- Владимир.
1. Откуда приехал Ленский?
Аг Германии
Б- Европы В- Франции.
1. Сколько лет Ленскому?
Ат 18
Б- 19 В- 17.

1. Всегда скромна, всегда послушна, Всегда, как утро, весла. Кто это? Аг Ольга
Б- Татьяна.
1. О ком речь: она в семье своей родной казалась девочкой чужой?
Ат Татьяна
Б- Ольга.
1. Каким языком Татьяна владела плохо?
А: русским
Б- французским В- латинским.
1. Какую пору года любила девушка?
А- осень
Б- зиму В- весну.
1. Что напугало Татьяну в крещенскую ночь?
А-видение
Бг сон В- гадание.
1. С какой целью она посетила дом Онегина после его отъезда?
А,- разгадать его душу
Б- взять книгу В- оставить письмо.
1. Куда отправляют Татьяну на ярмарку невест?
А- Петербург
Б,- Москву В- Париж.
1. За кого сосватали девушку?
А-соседа
Бг князя В- генерала.
1. Какой увидел Онегин Татьяну через 2 года?
А-робкой
Бг равнодушной В- простой 1> смелой.
1. Как спасался Евгений от хандры и разочарования?
А- писал
Б- читал В- ездил в гости.

